
V nekaterih delih sveta delfini in ljudje 
sobivajo v miru.

Na teh območjih ribiči vedo, da so delfini 
pomemben del morskega ekosistema.



S temi enostavnimi tehnikami je možno odkriti 
mnogo zanimivih reči.

Raziskovalci delfine ločijo med seboj po naravnih
oznakah na njihovih hrbtnih plavutih.

Opazujejo njihove premike, dnevne aktivnosti ter 
“prijateljstva”. Poslušanje neverjetnih zvokov 
delfinov lahko odkrije mnoge skrivnosti o njih.TO JE TIPPY, 

POZNAM GA !



Delfini so neverjetne in elegantne živali.
Vedno jih je prijetno opazovati v naravi.
So simpatični, pametni in včasih zelo 
prijateljsko razpoloženi.

Ali ne bi bilo lepo, kadar se počutimo osamljene, 
odpluti z majhnim čolnom in obiskati naše prijatelje 
v morju?



Še nedavno je bilo v morju ogromno rib 
in delfinov.
Ljudje so se včasih z njimi lahko celo 
potapljali in igrali, saj se jih delfini niso bali.

Danes je delfinov in rib vse manj: 
ne dovolimo, da izginejo!



TUKAJ JE NEKAJ 
PREPROSTIH 

NASVETOV, KAJ 
LAHKO STORIŠ



Imej rad in spoštuj vse živali, ne samo delfine.
Delfin, človek, kača, pajek, miš, mravlja, stonoga... poskusi razumeti, da ima
vsako živo bitje svoje mesto in vlogo v naravi. Dovoli si, da te narava očara:
vsaka oblika življenja je majhna umetnina, ki si zasluži tvoje zanimanje in
spoštovanje.

Zapomni si, da morajo živeti divje živali, kot so na primer delfini,
medvedje in žirafe, prosto v svojem naravnem okolju, ne pa v živalskih
vrtovih in bazenih.

Ne meči smeti v morje ali na svoje dvorišče; svet je tvoj dom, zato ga moraš
pomagati vzdrževati čistega. Recikliraj papir, steklo in ves material, ki se lahko
znova uporabi. Poskušaj se izogibati nepotrebni porabi vode, elektrike,
plastike  ipd.

Pridruži se organizaciji za zaščito okolja in podpri aktivnosti za ohranitev
narave.



Giovanni Bearzi raziskuje delfine Sredozemlja od leta 1986, predvsem v Jadranskem
in Jonskem morju. Ustanovil in vodil je program raziskovanja in zaščite delfinov na 
Hrvaškem, ki je dobil “Evropsko nagrado za ohranjanje narave Henry Ford” kot 
najboljši evropski projekt. Giovanni je vedno skušal združiti svoje znanstveno delo
z ozaveščanjem javnosti in izobraževanjem, da bi podprl ohranitev morja. Bil je 
mentor mnogim študentom in mladim raziskovalcem. Danes deluje kot svetovalec
organizacijam kot sta ACCOBAMS in IUCN. Doktoriral je iz zoologije na Univerzi 
v Baslu (Švica), na temo sredozemskih obalnih delfinov. Od leta 1990 je član 
upravnega odbora raziskovalnega inštituta Tethys, v letu 2000 pa je postal tudi 
njegov predsednik. Prav tako je predaval predmet “Ohranitev kitov” kot izredni 
profesor na Fakulteti za znanosti (Univerza v Benetkah). V letu 2001 je prejel 
štipendijo “Pew Marine Conservation Fellowship”.




